

40 procent příjemců sociálních dávek v Německu jsou cizinci

- CZ24 News | 25. září 2019

Nejméně 40 procent příjemců sociálních dávek v Německu jsou cizinci, což jak ukazuje nová oficiální zpráva, každý měsíc stojí německé daňové poplatníky přes 4 miliardy euro, aby těm 2,7 milionům do systému nepřispívajících cizinců zaplatili jídlo, vzdělání, lékařskou péči a bydlení.

Podle nových čísel zveřejněných německou Spolkovou agenturou zaměstnanosti tři ze čtyř Syřanů v pracovním věku žijících v Německu pobírají úplnou nebo částečnou podporu od sociálního systému této země – Hartz IV, hlásí Die Welt.

K červnu 2018 byla oficiální nezaměstnanost Syřanů v Německu 44,2 procenta, což je o trochu méně než těch 49,6 procenta z čísel předchozího roku. Avšak, jak tato zpráva ukazuje, tato čísla nejsou moc správná, neboť ti migranti, kteří navštěvují státem financované ‚integrační kurzy‘ nebo ‚pracovní jazykové kurzy‘ se za nezaměstnané nepovažují, nýbrž jsou vedeni jako ‚pod-zaměstnané osoby.‘

Těm, kdo tyto kurzy navštěvují, se rovněž od Hartz IV vyplácí v rámci tohoto systému určitá částka.

Také čísla z této zprávy jsou poněkud vychýlená, jelikož čísla Hartz IV nezahrnují všechny příchozí, ale ještě ‚nepřijaté‘ nebo ‚neregistrované‘ žadatele o azyl, kteří mají ale také nárok na dávky.

Tito lidé mohou dostávat dávky z rozpočtu podle Zákona o dávkách pro žadatele o azyl, ale nejsou v číslech Hartz IV zahrnuti.

Podle čísel od Evropského statistického úřadu skoro 900 000 tzv. ‚žadatelů o azyl‘ v Evropské unii pořád ještě čeká, až budou jejich žádost zpracovány. Skoro 44 procent těchto čekajících na postavení ‚žadatele o azyl‘ čeká na zpracování svého nároku právě v Německu.

Tudíž asi tak 396 000 ‚žadatelů o azyl‘ momentálně žije v Německu, kde pobírají dávky a čekají na zpracování svého nároku.

Po žádosti o informaci od poslance Alternativy pro Německo (AfD) Reného Springera odhalila spolková zpráva, že k tomuto měsíci má skoro 63,6 procenta příjemců dávek od Hartz IV „německé občanství“.

Typicky bere příjemce dávek od Hartz IV s manželkou a jedním dítětem asi 1 500 euro hotovosti každý měsíc (38 835 Kč). Celkový počet lidí pobírajících dávky od Hartz IV je 6,73 milionů. Je-li 40 procent z těchto příjemců cizinců, pak to znamená, že na dávkách od Hartz IV je momentálně 2,7 milionů cizinců.

Tudíž produktivní němečtí daňoví poplatníci utrací každý měsíc 4 miliardy euro za jídlo, bydlení, vzdělání a poskytnutou zdravotní péči pro cizince, kteří do systému nepřispívají.

Z těchto čísel je zcela jasné, že velká většina těch cizinců, kteří přišli v posledních několika letech do Evropy a Německa, nepomohla s obohacením společnosti, nevytvářela bohatství a nepomohla s růstem ekonomiky. Ve skutečnosti působili jako pravý opak těchto účinků.

René Springer z AfD správně poukázal, že jedinou ‚integrací‘, ke které v současnosti dochází, je

„systematická integrace do německého systému sociálních dávek.“

Arthur Lyons

reforms.cz